
 

Papieska intencja - O współpracę między wyznawcami różnych tradycji religijnych. Módlmy się, aby 

wyznawcy różnych tradycji religijnych współpracowali ze sobą na rzecz obrony i budowania pokoju, 

sprawiedliwości oraz braterstwa. 

Intencja parafialna: Módlmy się za ks. Łukasza. Módlmy się za katechetów, nauczycieli i wychowawców 

uczących w naszych szkołach. Módlmy się za wszystkie poczęte dzieci, aby mogły się urodzić. Módlmy się za 

lekarzy, pielęgniarki, ratowników medycznych i za wszystkich pracowników służby zdrowia. 

 

1. Dziś XXVII Niedziela Zwykła. 1. Dziś 28 Niedziela Zwykła. W Polsce obchodzimy Dzień Papieski pod 

hasłem: „Św. Jan Paweł II - prorok nadziei”. Po każdej Mszy św. zbiórka do puszek na Fundację Dzieło 

Nowego Tysiąclecia. W Nowym Sączu odbywa się dziś Diecezjalny Marsz dla Życia i Rodziny. W przyszłą 

niedzielę Światowy Dzień Misyjny. 

2. We wtorek obchodzimy Święto Edukacji Narodowej i Dzień Nauczyciela. Pamiętajmy w modlitwach o 

nauczycielach, wychowawcach i katechetach. Dla zmarłych módlmy się o radość nieba, a dla żyjących o 

wszystkie potrzebne łaski. Składamy wszystkim Paniom Dyrektor szkół z naszej parafii, nauczycielom, 

wychowawcom, katechetom - duchownym i świeckim - życzenia błogosławieństwa Bożego i wszystkich 

potrzebnych sił w pracy i życiu rodzinnym. Do życzeń dołączamy modlitwę. 

3. W sobotę imieniny obchodzić będzie ks. Łukasz. Życzymy ks. Łukaszowi obfitości Bożych łask, światła 

Ducha Świętego, opieki Matki Bożej i świętego Patrona, zdrowia i wszystkich potrzebnych sił w posłudze w 

naszej wspólnocie i w życiu osobistym. 

4. W ciągu tygodnia będziemy przeżywać: 

- środa, 15 października - wspomnienie św. Teresy od Jezusa, dziewicy i doktora Kościoła; 

- czwartek, 16 października - wspomnienie św. Jadwigi Śląskiej. W tym dniu przypada rocznica wyboru św. 

Jana Pawła II na papieża (1978); 

- piątek, 17 października - wspomnienie św. Ignacego Antiocheńskiego, biskupa i męczennika; 

- sobota, 18 października - święto św. Łukasza Ewangelisty; jest to zarazem Dzień Służby Zdrowia; 

- niedziela, 19 października – rocznica porwania bł. ks. Jerzego Popiełuszki przez komunistyczną bezpiekę; 

5. Wszystkim solenizantom i jubilatom tego tygodnia składamy najlepsze życzenia. Do życzeń dołączamy 

modlitwę. 

6. Zachęcamy do uczestnictwa w nabożeństwach różańcowych. Dzieci zapraszamy w dni powszednie na 

godz. 16.00. Młodzież i dorosłych zapraszamy każdego dnia na godz. 17.30. Msza św. bezpośrednio po 

Różańcu. Na Szczereżu Msza św. o godz. 17.00 a po niej Różaniec. Bardzo prosimy grupy działające przy 

naszej Parafii i Róże Różańcowe o prowadzenie modlitwy w poszczególne dni. Podział nabożeństw 

różańcowych dla poszczególnych grup znajduje się w gablocie i na stronie internetowej oraz FB parafii. 

Prosimy również, aby wyznaczone grupy zgłaszały się do zakrystii w danym dniu przed Różańcem. 

Zachęcamy do odmawiania Różańca w rodzinie. Zapraszamy uczniów każdej z klas 4-8 szkół 

podstawowych na wyznaczone 2 nabożeństwa, wzbogacone krótką katechezą uzupełniająca szkolne lekcje 

religii. Prosimy rodziców o dopilnowanie uczestnictwa dzieci w tych spotkaniach. Katechezy, które księża 

przygotowują z tej okazji przeznaczone są nie tylko dla dzieci ale także dla młodzieży, dla rodziców i 

innych dorosłych. 

7. Jutro 13 dzień października. Zapraszamy na ostatnie w tym roku nabożeństwo fatimskie. W związku z 

nabożeństwem fatimskim jutro nie będzie nabożeństwa różańcowego przed Mszą św. o godz. 17.30. 

Zapraszamy na Mszę św. o godz. 18.00. Po Mszy św. nabożeństwo różańcowe z procesją fatimską. Prosimy 

przynieść lampiony. Do niesienia figury Matki Bożej oraz prowadzenia modlitwy różańcowej prosimy 

członków Róż Żywego Różańca: 9, 10, 11, 12. Do niesienia figurki przy ostatnim dziesiątku różańca 

zapraszamy tych, którzy mają jakąś ważną osobistą intencję do przedstawienia Matce Bożej. 

8. W czwartek zapraszamy Grupę Modlitewną św. o. Pio oraz wszystkich chętnych na spotkanie 

modlitewne. Początek nabożeństwa o godz. 17.00; o 17.30 modlitwa różańcowa; godz. 18.00 Msza św. Po 

Mszy św. modlitwa wstawiennicza w int. próśb i podziękowań które zostały złożone przy figurze świętego. 
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9. S. Maria Żywiec, ze zgromadzenia Sióstr Służebniczek Starowiejskich serdecznie dziękuje wszystkim 

ofiarodawcom za złożone ofiary. Siostry i podopieczne Sióstr zapewniają o modlitwie za wszystkich 

ofiarodawców. 

10. W przyszłą niedzielę o godz. 12.00 zapraszamy wszystkich na Mszę św. pod przewodnictwem ks. abp. 

Wiesława Lechowicza, Ordynariusza Polowego Wojska Polskiego. Po Mszy św. Ks. abp pobłogosławi i 

odsłoni tablicę pamiątkową ku czci śp. ks. ppłk. Andrzeja Niwy, Kapłana Diecezji Tarnowskiej, Wikariusza 

naszej parafii w latach 1927-1928, a następnie Kapelana Jednostek Korpusu Ochrony Pogranicza na Polesiu, 

Proboszcza Parafii Wojskowych w Ostrowie Wielkopolskim i Tarnowie, Więźnia obozów NKWD w 

Złoczowie i Starobielsku zamordowanego przez sowieckie NKWD w Charkowie 1940 r. Organizatorami 

uroczystości są: Stowarzyszenie Pamięć Kapelanów Katyńskich, Parafia św. Jana Chrzciciela w Łącku oraz 

Instytut Pamięci Narodowej. Zapraszamy wszystkich pielęgnujących patriotyczną pamięć. 

11. Bóg zapłać wszystkim, którzy wsparli kleryków naszego Wyższego Seminarium Duchownego ofiarując 

jabłka. Bóg zapłać wszystkim, którzy zaangażowali się w pomoc w zbiórce (traktory i skrzynie). 

12. Zbliża się miesiąc szczególnej modlitwy za zmarłych. Przypominamy o potrzebie uporządkowania 

grobów i ich otoczenia. Przypominamy, że jedynym miejscem na składanie śmieci jest kontener. 

Pamiętajmy również o tradycyjnych formach modlitwy za zmarłych. Kartki na wypominki listopadowe i 

roczne znajdują się przy drzwiach kościoła. Aby uniknąć pomyłek przy przepisywaniu bardzo prosimy o 

składanie wypominek w kancelarii parafialnej. Zwyczajowo w wypominkach rocznych wymieniamy 

rodziców, rodzeństwo, dzieci i współmałżonka. W wypominkach listopadowych możemy także wymienić 

dalszą rodzinę, przyjaciół i znajomych. Bardzo prosimy, by także roczne wypominki złożyć przed 1 

listopada, gdyż wpisanie ich wymaga sporo czasu. 

9. Bóg zapłać za ofiary na cele inwestycyjne i funkcjonowanie parafii składane na tacę, w kopertach i na 

konto parafialne. Inwestycje (remont elewacji i kaplicy): Czerniec: 193; Łącko: 119, 290, 350, 548, 665, 

905, 983; Maszkowice: 94, 194, 220; Cmentarz: Maszkowice: 252. Bóg zapłać wszystkim, którzy 

poczuwają się do odpowiedzialności za parafię i jej dzieła. Ofiary można przekazywać także na konto 

parafii z odpowiednim dopiskiem. Numer konta zamieszczony jest na stronie internetowej i w ogłoszeniach 

papierowych. 

10. Młodzież z naszego Zespołu Muzycznego rozdaje dziś płytę „Idzie nowe” z piosenkami religijnymi, 

które wykonują podczas nabożeństw. Dziękujemy młodzieży i ks. Janowi za piękną inicjatywę. 

11. Niedawno w Maszkowicach doszło do pożaru, w których ogień strawił zabudowania gospodarcze i 

narzędzia pracy. Zawsze w takich sytuacjach można było liczyć na solidarność i wszelaką pomoc ze strony 

bliższych i dalszych sąsiadów. Wszystkim, którzy już wspierają poszkodowaną rodzinę dziękujemy z serca. 

Uważamy, że mamy obowiązek zaangażować się w pomoc także jako wspólnota parafialna, dlatego w 

przyszłą niedzielę z inicjatywy radnych Sołectwa Maszkowice zostanie zorganizowana zbiórka do puszek na 

rzecz poszkodowanych. Akcję będzie koordynować Rada Sołecka. Wielokrotnie w różnych dramatycznych 

sytuacjach, jako parafianie dawaliście dowody, że można na was liczyć. Pokażmy to także teraz wobec 

członków naszej wspólnoty. Otoczmy rodziny, które zostały poszkodowane naszą modlitwą. 

12. Ks. Bp Andrzej Jeż informuje, że we wtorek 14 października w Nowym Sączu przy parafii św. Małgorzaty 

oraz we środę 15 października w Tarnowie w auli Wyższego Seminarium Duchownego zainauguruje kolejny rok 

działalności Uniwersytet Nauczania Społecznego Jana Pawła II. Zajęcia będą odbywać się raz w miesiącu w 

godzinach od 17.00 do 19.00. Szczegółowe informacje dotyczące zapisu oraz zaplanowanej tematyki spotkań są 

podane na stronie internetowej Uniwersytetu: 

13. Zachęcamy do lektury prasy religijnej. 

14. W minionym tygodniu z naszej wspólnoty parafialnej odeszły do wieczności śp. Krystyna Słabaszewska 

(lat 66) z Łącka i śp. Anna Rdzawska (lat 64) z Czerńca. Polećmy ich dusze Bożemu miłosierdziu. Dobry 

Jezu, a nasz Panie… 

 

 

 


